

我县举办职工群众乒乓球比赛

2017年庆新春“中国劲酒杯”职工群众乒乓球比赛是我县春节文化活动之一。运动员们奋勇拼搏,力争在双节期间为全县人民奉献一场丰富的精神盛宴。

县委副书记翟纪亭,县委常委、宣传部部长关红参加开幕式。

开幕式上,关红致开幕词,并鼓励全体运动员奋勇争先,赛出水平,力争取得运动成绩和精神文明双丰收。裁判员和运动员代表分别进行宣誓,翟纪亭宣布运动会正式开幕。

此次比赛由县总工会、县体育发展中心联合举办,为期三天。来自全县15个单位及乒乓球爱好者,共计80余名运动员参加比赛。这也是我县五年来首次由县直各机关、企业工会组织,广大乒乓球爱好者参与的一次同台竞技、交流感情、增进友谊的盛会。

通过此次乒乓球比赛,进一步提升我县乒乓球竞技水平,不断丰富广大干部群众的精神文化生活,引导机关、企业职工和广大群众投身到全民健身运动中,进行体育锻炼,增强体质,充分发挥奋发向上、不惧困难、勇往直前的国球精神,以健康的体魄、良好的精神风貌,积极投入到经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新平陆建设之中。

我县安排部署2017年重点建设项目

2月7日上午,我县召开2017年重点建设项目安排会。县委常委、副县长李怀并,副县长赵甲义参加会议。

会上,各重点项目建设单位、重点项目责任单位分别汇报了各自承担的2017年重点项目推进计划及存在的问题。

今年,我县重点建设项目共有45个,其中,在建项目13个,新开工项目13个,储备项目19个。

赵甲义要求各项目实施单位要进一步确定目标任务,认真分析,主动对接,落实责任,及时反馈工程进度和工作中遇到的问题,确保重点工程建设高效顺利推进。

李怀并强调,各责任单

位要实实在在抓咬实,传导压力抓责任,心无旁骛抓落实,齐心协力抓协调,突出难点抓突破,转变作风抓服务,及时跟踪对接,搞好协调配合,圆满完成2017年重点建设项目的各项任务。

关红检查指导元宵节社火表演筹备工作



摄影 / 杨云锋

2月8日上午,县委常委、宣传部部长关红、副县长郑文红一行深入曹川镇检查指导元宵节社火表演筹备工作。

关红、郑文红先后来到曹川中学、下坪中心校,观看了舞龙、百名女子锣鼓、广场舞等元宵节社火节目排练。今年的社火表演由曹川、坡底、三门三乡镇参演。春节前后,三乡镇高度重视,积极发动群众,精心策划,激发广大群众的热情和参与积极性;他们加班加点,克服严寒,精心排练。

在下坪中心校,表演者现场表演了扇子舞、金鸡报春等节目,优美的舞姿和火红的灯笼展现了人民群众良好的精

神风貌和对美好生活的向往,精彩的演出受到了现场观众的一致好评。

目前,参与表演的乡镇,正在积极组织群众加紧排练社火节目,他们将在正月十五社火表演活动中一展风采。关红要求三乡镇要做好组织协调服务工作,做好后勤保障,制定安全措施,在保证演出质量的同时,确保表演者安全。

郑文红希望参加表演的人员在下一步排练当中,继续努力,积极排练,在元宵节社火表演中展现出曹川人民的风采和精神风貌。

随后,关红、郑文红还一同查看了元宵节社火表演场地。

县委组织部学习传达全省组织部长会议精神

2月3日下午,县委组织部组织全体组工干部传达学习了全省组织部长会议精神和市第四届纪律检查委员会第二次全体会议精神,县委常委、组织部部长裴向红参加会议。

会上,裴向红向全体组工干部传达了全省组织部长会议精神和市第四届纪律检查委员会第二次全体会议精神,并原文学习了省委组织部部长盛茂林的重要讲话精神。

裴向红要求,全体组工干部要认真对照盛茂林在讲话中要求抓好的八方面重点工作,紧密结合我县实际,及早谋划制定全县组织工作总体思路和具体举措;要抓好“四个落实”,即突出

主题、主线抓落实,突出服务大局抓落实,突出“三基”建设抓落实,突出从严治部抓落实,为建设经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新平陆提供坚强的组织保证,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

为严肃节后上班纪律,春节假后的第一天,县纪委由党风政风监督室牵头对全县的县直机关及乡镇春节收假后干部职工上下班纪律和工作秩序等情况进行监督检查,督促各单位迅速摆脱年气,振奋精神,以崭新的姿态进入工作角色。

检查组兵分四路,采取现场查看、询问记录等方式进行。通过检查,绝大多数单位干部职工能严格遵守工作纪律,按照规定的上班到岗时间,积极投入到各项工作之中,工作秩序井然,工作氛围良好,个别没有到岗的干部均履行了请假手续。针对极少数单位没按时收假上班或到岗情况不佳等问题,要求单位一把手现场签署意见,立即整改,督促未在岗人员、早退人员到岗履职。

据悉,检查结束后,县纪委还将对督查情况进行全县通报,全面强化纪律监督,确保各单位干部职工迅速摆脱年气,振奋精神,把思想和行动统一到县委县政府确定的各项发展目标上来。下一步,县纪委党风政风监督室将会同县委督查室、政府督查室对各单位、乡镇上班情况进行持续明察暗访,进一步加大对“慵懒散奢”等违纪违规行为查处力度,为县域经济社会发展创造良好环境。

县纪委·节后查岗紧盯「慵懒散」

“五城同创”进行时……

助力“五城同创”万人签名活动在我县举行



元旦前夕,我县“五城同创”领导小组在老政府门前举行助力“五城同创”万人签名活动启动仪式。共计三百多人参加了启动仪式。

此次万人签名活动启动仪式,标志着平陆县五城同创工作,已经进入全民参与阶段,目的是通过签名活动进机关、进乡村、进企业、进学校、进社区这种形式,充分调动社会各界、全体市民的积极性、主动性、创造性,形成创建文明县城、园林县城,食品安全城市,卫生县城,旅游城市的强大合力,鼓足干劲,全力以赴,夺取五城同创工作的全面胜利。

这次万人签名活动,意义深远,希望我们每一个市民都签名作出“助力五城同创、争做文明市民”的光荣承诺,切实增强荣誉感和责任感,以创建为己任,以签名为约定,从我做起,从现在做起,从身边小事做起,以讲社会公德做一个好市民,以讲职业道德做一个好员工,以讲家庭美德做一个好成员,以讲个人品德做一个好榜样的实际行动来传递文明、践行文明、弘扬文明,用实际行动谱写五城同创的辉煌篇章。